

Budapest, július 7.

Uj választások. Gróf Apponyi Albert, a képviselőház elnöke, a ki ma érkezett meg Budapestre...

A tanítói nyugdíjtarulók. Sáros- és Árva megye közigazgatásának keretében intézett a képviselőház...

Szatmári Mór ünneplése.

A mi szeretetreméltó kollektívát, a kiváló publicistát, Szatmári Mór, abból az alkalomból, hogy Margittán képviselőnek választották...

A lakomán közlekedtek és a hírlapírás számos különböző jellegű meg. Ott voltak: Bartó Ödön, Bakonyi Samu, Nemesi Pál, Pichler Győző...

Mindenekelőtt megköszöni a kitüntetés, melyben a kártyák részesült. Úgy érzi, hogy a kitüntetésnek csak egy része éri őt...

biák, őt szereti, érte hevül. És akkor elméjén átfutott egész életének története, minden küzdelem, minden kudarc...

Nemesi Pál orsz. képviselő Kossuth Ferencet, mint annak a pártnak az elnökét köszöntötte fel, a melynek elveitől való küzdelem juttatta Szatmári mandátumhoz...

Szatmári Mór népszerűségére mi sem jellemzőbb, mint az, hogy úgy a kollégák, mint képviselői pártközlönyökkel...

KÜLFÖLD.

Az olasz király és uralkodónk. A legújabb versio tudvalevőleg az volt, hogy a két uralkodó állítólag Cattaróban találkozik...

A pétervári francia nagykövét. Herceg Montebello — mint Párisból jelentik — nem sokára megváltik állásától.

Nikita fejedelem álmái. Ha van fehér császár északon, miért ne lehetne fekete császár délen...

Agunaldó szabadságban. A filippinek felkelése már teljesen véget ért. Most a pacifikációs nagy munkája van folytatásban...

A császár a pápánál. Érdekes hírt jelent tudósítónk Párisból. Az ottani politikai körökben ugyanis teljes határozottsággal beszélnek...

A hajózási trust tervvel. A Morgan által kezdeményezett hajózási trust igazgatóság figyelemreméltó tervvel foglalkozik...

Körmékedés rendszer Törökországban. A Jildipalota legelsőbb termből indulnak ki és oda térnek vissza...

EGYHÁZAK.

Rabbiválasztás. A veszprémi izr. hitközség egyeteme vasárnap tartott lelkesválasztó gyűlésén a Budára megválasztott dr. Kiss Arnold helyére egyhangú határozattal dr. Hoffer Armin szentesi papot választotta...

MOZGÓ KÉPEK.

A rózsabimbó és a méh. Volt egyszer Budapesten egy felöltött családapa, a ki abban az időben élt, a mikor a Rózsabimbó és a méh című románc volt az általános kedvelt könyve...

Barátunk, a kit ez a dal üdvözölt, nyugalmától, álmától, munkakedvétől, jószán esztől megfosztott, ott hagyta hivatalát, elbuzosított családjától és kezbe vette a vandorbotot...

lón és titokban örült a maga jó helyének, a mit nem vehetnek el tőle s a mit nem kell átadni. Odabent színes kavarodás támadt a világos nyári öltözékek között...

Oh, nem, nem kérem... köszönöm. Ő azonban finom mozdulattal háritotta el az ellenvetést. Kérem kisasszony foglalja el. A lányka fülig pirulva, boldogan ült le...

Oh, dehogyan, dehogyan! — mondá vidáman, mint az olyan ember, a ki érzi, hogy helyén való dolgokat beszél. — Hisz ebben nincsen semmi, ez nagyon természetes dolog. — Nem vagyok ám még olyan öreg — tette hozzá negédesen és egészen halkán...

— Mihály! — felelt Ketting; és hirtelen talpon terméve keblére ölelte a kis ezredes. — A betegét kellett volna színelnem, esetleg a haloklót is... De hát láttára kiemtem a szerepemből. Egészésem vagyok mint a mák: semmitféle gyilkos sem férköztél hozzám...

korában rásütötték, hogy mulasztást követett el. Igen, de az csak feledékenységéből történt velem! Ugy van — és ezt is csak valami különös szórakozottságból követhette el.

— Sándor — kiáltotta a néni, mikor a csöngetőre elébe jött, — nem is számítottam rá, hogy ma látni foglak! — Csak egy pár pillanatra jöttem néniém, megmondani, hogy az ügyeimet rendezze hozzám és ha Mariskának is úgy tetszik holnap utazhatunk.

— Csak egy pár pillanatra jöttem néniém, megmondani, hogy az ügyeimet rendezze hozzám és ha Mariskának is úgy tetszik holnap utazhatunk. — Oh dehogyan, dehogyan! — mondá vidáman, mint az olyan ember, a ki érzi, hogy helyén való dolgokat beszél. — Hisz ebben nincsen semmi, ez nagyon természetes dolog.

— Oh dehogyan, dehogyan! — mondá vidáman, mint az olyan ember, a ki érzi, hogy helyén való dolgokat beszél. — Hisz ebben nincsen semmi, ez nagyon természetes dolog. — Nem vagyok ám még olyan öreg — tette hozzá negédesen és egészen halkán, hogy a kis lány meg ne haljja, — hogy ilyen apró szíveségekben ne számíthatnának réám. Jókédvűen bucsuzott el a s mikor kiért a langyos esti levegőre, szinte boldogan gyujtott a szivarjára.

Másfélév nem mult el és a bálmuló világ tudomásul vette, hogy Örlödi bucsut mondott a legényéletnek. Ő maga se tudta, hogy történt, de ki tudja kifürkészni, hogy egy férfilelken miért okoznak kicsiny dolgok nagy változásokat.

A KIS EZREDES

REGÉNY. Irtá: SIENKIEWICZ HENRIK ELSŐ RÉSZ. — Mihály! — felelt Ketting; és hirtelen talpon terméve keblére ölelte a kis ezredes. — A betegét kellett volna színelnem, esetleg a haloklót is... De hát láttára kiemtem a szerepemből. Egészésem vagyok mint a mák: semmitféle gyilkos sem férköztél hozzám...

De nyolc nappal a találkozások után egy váratlan esemény elválasztotta őket. Kurlandból futár érkezett azzal a híradással, hogy az öreg Hassling, a fiatal skót fogadott apja haladoklik s még egyszer látni szeretné őt. Ketting tehát elutazott, miután megkérte Mihályt és Zaglobát, hogy távozzék el tőlük...

— Oh az áruló! — En meg halálra válnak hittem Kettinget. — Hogyan, Mihály — botrányozott meg Zagloba — te panaszkodol, a miért életben találd Kettinget? Hát annyira megkéményedett a szíved, hogy mindnyájuk halálát kívánod, halálát ezeknek a derék bajtársaidnak, Skreczetuskinak, és én halálomat, a ki édes fiámként szeretlek? — Hova gondol! — tiltakozott Wolodowski. — Dehogyan is kívánnék én rosszat bármelyiküknek is. Hiszen mindnyájukat úgy szeretem, mint a saját véremet és szeretni is fogom utolsó lehetetmég.

— Hova gondol! — tiltakozott Wolodowski. — Dehogyan is kívánnék én rosszat bármelyiküknek is. Hiszen mindnyájukat úgy szeretem, mint a saját véremet és szeretni is fogom utolsó lehetetmég. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

— Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian. — Sokbicski! — hangzottak a többiek mindannyian.

hártsálednyől, Budakeszin egy sváb bandától. Vasárnap délután volt és egy árvaház növényekéi sétáltak az uton, nagyon természetes, hogy a száz fiatal torok a Rózsabimbó és a méh című románcot énekelte. Es amerre hosszú vándorlásban eljutott, mindenütt ezt a dalt hallotta. Alagon és Tatán az angol trénerék, a zokák és lovasszék ezt énekeltek, a Balaton partján a halászok ezzel vonultak ki halat fogni, a Hortobágyon a csikósok ezt dudolták, a Bakonyban a szegénylegények ezen ábrándoztak, az Alföldön ezzel a nótával arattak, a hegyaljai szőlőket ezzel a dallal peremelték és a nagy hadgyakorlatokon ezt a nótát fújták a bakák. A csendőrök ezzel a nótával üldözték a tolvajokat és a szőke-égetők ezt dudolták az erdők mélyén. Sőt maguk, a bányások is, a mikor a tárnácsa leszálltak, a régi hagyománytól eltérően nem mondták többé «Szerecsen fel», hanem komolyan és a bizalom reményesség hangján ismételték: — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

Barátunk erre, megöregedve és meglörve a hosszú vándorlásban, elvonult az erdő egy barlangjába, hogy ott remeti életben töltsse el hátralévő napjait, távol a románczól. Azonban, minő esőelőző E dal annyira népszerű lett, hogy már az erdő vadjai is ismerték és énekeltek. A medvék ezt ordították, a farkasok ezt üvöltötték, a szarvasok ezt bögték, a vadkanok ezt rőfölte. A keselyű ezt vijogta, a holló ezt káromta, a gólya ezt kelepelte, a rigó ezt rikkantotta, a távoli falvakban ezt ügatták a kutya, reggel ezt kukorékolták a kakasok. Ejjel ezt zugták a nagy fák, ezt ciprgették a tölcskék, ezt kuruttyolták a békák.

Barátunk belátta, hogy ez így nem lehet tovább és főbe lőtte magát. Szerecseneknek azonban még nem volt vége. Sirjára baráti zászlókat ültettek, a melyek méhek döngicsélték körül. Elszállt lélek ezalatt a paradicsom kapuján kopogtatott. Ahogy megnyit előtte az örök üdvösség ajtaja, rózsákat látott, végtelen rózsaker-let, a melyben szorgos méhek szedték a mézet és a melyben fehér angyalok jártak álmodozva és túlvilági hangon sutogva. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

Es a mi barátunk megszökött a pokolból is. Most teljesen hazatallant és teljesen egyedül kering a világűrben, mint valami kihűlt égetés, de legalább nem hallja többé a Rózsabimbó és a méh románcát.

Elta. — Lennek én rózsabimbó, lennél te méh!...

— Nem, itt nem maradok! — mondta barátunk, és mivel életében nagyon erkölcsös és jámbor ember volt, különös protekcióval megengedték neki, hogy lemehesse a pokolba. Itt azonban újabb csatlósás várt rá. Az ördögök ezzel fűtötték be a bűnösöket, sőt a kizsákos egy különös nem az volt, hogy a bűnös lélek fölébe folyton a Rózsabimbó és a méh című románcot harsogtat.

is ígerte, hogy oly törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház elé, mely a még lábon álló gabona adás-vételét szabályozza, még pedig úgy, hogy egyszer s mindenkorra lehetetlenül tegye azokat a visszaéléseket, melyeket a gabona-elvételnek" címűen egyes kevésbé tekintélyes kereskedők a kisebb termelők hátrányára beállították. A törvényjavaslat a következők szerint foglalkozik a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

IPARÜGYEK.

— Az Országos Iparügyi bizottság a múlt héten dr. Matlekovits Sándor v. b. t. t. elnöke által ülést tartott. A bizottság tudomásul vette, hogy a kereskedelmi miniszter Párisban ültetett volt osztrák szaktudósok, Dél-Afrika kikötőit ki a kivitelnek szempontjából benyújtott érdeklődő iratok tanulmányozására. A nagybetűk helyi iparkidélés rendezés bizottságának érdeklődésére vonatkozó kérelmét az egyesület teljesíti és a bizottság egy elnök és három tagból álló bizottságot küldött. Az állami mechanikai szakiskola tanulmányi munkálataiból és rajzából rendezett kiállítás megkezdésére a bizottság Hoser Vikort és Szerb Károlyt kinevezte. Az ipari jogok védelmére alakult nemzetközi szövetkezési bizottság a múlt héten ülést tartott. A bizottság tudomásul vette, hogy a kereskedelmi miniszter Párisban ültetett volt osztrák szaktudósok, Dél-Afrika kikötőit ki a kivitelnek szempontjából benyújtott érdeklődő iratok tanulmányozására. A nagybetűk helyi iparkidélés rendezés bizottságának érdeklődésére vonatkozó kérelmét az egyesület teljesíti és a bizottság egy elnök és három tagból álló bizottságot küldött. Az állami mechanikai szakiskola tanulmányi munkálataiból és rajzából rendezett kiállítás megkezdésére a bizottság Hoser Vikort és Szerb Károlyt kinevezte. Az ipari jogok védelmére alakult nemzetközi szövetkezési bizottság a múlt héten ülést tartott.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

— A Fertő lecsapolása. A földművelésügyi minisztérium a múlt héten ülést tartott. A bizottság tudomásul vette, hogy a kereskedelmi miniszter Párisban ültetett volt osztrák szaktudósok, Dél-Afrika kikötőit ki a kivitelnek szempontjából benyújtott érdeklődő iratok tanulmányozására. A nagybetűk helyi iparkidélés rendezés bizottságának érdeklődésére vonatkozó kérelmét az egyesület teljesíti és a bizottság egy elnök és három tagból álló bizottságot küldött. Az állami mechanikai szakiskola tanulmányi munkálataiból és rajzából rendezett kiállítás megkezdésére a bizottság Hoser Vikort és Szerb Károlyt kinevezte. Az ipari jogok védelmére alakult nemzetközi szövetkezési bizottság a múlt héten ülést tartott.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

— A mai gabonapiacozás olyan átalakulást ment végbe — folytatja a cikk — a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére. A törvényjavaslat a kifizetésre és a gabona-árak ellenőrzésére.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

— A központi vásárlásokról. (Magyarországi) A mai forgalom igen gyenge volt, de a délmagyarországi ára emelkedett. Rántani való osztrák darabja 120 fillér, apraja 80 fillér, kassa darabja 240 fillér, lelti lina apróké nékült 360 fillér. Edesvízi rák darabja 12 fillér, apraja 6 fillér. Sparga kilója 1 korona. Tök darabja 40 fillér, idei káposzta darabja 30 fillér, kalász drbja 2 fillér, salátaokra 30 fillér, zöldbab kilója 32 fillér, idei paradicsom kilója 52 fillér. 3 korona dinnye darabja 3 korona, göggy dinnye darabja 3 korona. Oszri barack kilója 2 korona, 3 darab 20 fillér.

KÜLÖNFÉLÉK.

— Régi nota. A bírók udvarában labadalmot talnak, Az alevén egy kis lánykát koporsó faragnak; — Oda hallik a legények vig kuryantgatása, S tölökölge a fejcsének fájó csatlógása... Községségi elnök-kapott, réges-régi nota! Muszkálják lépten-nyomon ezredékei; De a hányasor egy há szög és halálra a lánog; Egy Istennel van hevesebb ezen a világon!... Balla Miklós.

— Lóháton. A világ egyik legmerészebb lovára bizonyára Fukuhuna öngy egy japán katonai atléta. 1893-ban a német fővárosból vissza hazajött Országunkon, Suberian keresztül egész Wladwostokig lovagolt. Ez az ut egy fél évig tartott. De a lovas és méne jó állapotban érkeztek meg Onnau hajón ment Tokióba. Ez a vakmerő vállalkozás az egész világ csodálatát reá irányozta. A mikádó is kiültette, a lezsedésé lépette elő. A japán nép pedig, mint valami diadalmas hadvezér fogadta. A kitűnő lovas jelenleg ismét Európában tartózkodik. A Londonba kiküldött Komatsu japán herceg kíséretében van. A herceg és vele Fukuhuna augusztus havában meglátogatják Berlinben a német császárt.

— Kritika a komponistáiról. A nagy Verdi egy utolsó levelét adja közre egyik olasz lap. A nagy zeneszerző ebben a leveleiben kritikát mond a nagy zenészekről. Rossini nagy zeneszerző. Mikor a Sevillai borbélyt megírta, őt tartottam a legnagyobb zeneszerzőnek, de mióta tanul — felek tőle és kezdek nem hinni a tehetőségben. Wagnerről: Mikor meghallgatta Tanhäuser nyitányát, bosszusá váltottam föl: — Ez a Wagner megboldogult... Bertozzról: Nagy elme. Hangszerelés mesés. Wagner nem egy halat eszt el tőle, akárhogy is tagadják a wagnerizmus híveit. Egy hibája mégis van: a szerelenség. Ha kitűnő is alkotott, mindig túltölt a célon. A mostani páris ünnepeket mégis megérdemli. Szegényen él, oly rosszul bántak életében, hogy igazán jól esnek ezek a üdvözlőszavak. Szívesen végzi be a nagy komponista levelét: «Né, tudom, hogy a párisi nagy szimpátia, a mely «Don Carlos» előadásakor felém fordult, azt jelenti: «Né, ez az öreg fia még él. Na nem baj, legalább mulattat.»

— A Humbert ügy. A világ legnagyobb szélhámósainak, Humberteknek üldözése rengeteg farsadgsá és pénzbe kerül. A párisi rendőrség az összes külföldi francia követésekre elküldte a szélhámókat arépek szétválasztására és az elfogatható tevékenység. A rendőrség a nyomozásánál semmiféle támogatást sem adt a legközbűnbűnösöknek, hanem csak a megalkalmazottakat. A mostani páris ünnepeket mégis megérdemli. Szegényen él, oly rosszul bántak életében, hogy igazán jól esnek ezek a üdvözlőszavak. Szívesen végzi be a nagy komponista levelét: «Né, tudom, hogy a párisi nagy szimpátia, a mely «Don Carlos» előadásakor felém fordult, azt jelenti: «Né, ez az öreg fia még él. Na nem baj, legalább mulattat.»

— Házastalanó ifjak albama. Nebraskaban ugyancsak szomorú világ van: nincs asszony. A férfiak szomorúan járhatnak az utcákon asszony nélkül. Maga a város polgármestere se kap feleséget. Most a város férfiai egy albumot szerkesztettek, a mely az összes nőtelnek arcképeit magába foglalja. Minden arckép alatt az illető neve, kora, vallása és lakása áll. Tartalmában azonban a Humbertek halálának kitűnője re szőre 25.000 frankos díjat tűztek ki, azóta a bőles igaz lakot napról-napra szaporodnak. Így valaki öt gyors gördülő akarta bíztatni a — szerinte — tengeren kö borló családok. Persze a drága tanácsot nem fogadták meg. De bármilyen mérsékelt is a vízgazdálkodás ez naponta mégis jelentékeny összegre kerül el. A világ minden részére küldött sürgönyök igen sokba kerülnek. A külföldi sürgönyököt is drágán meg kell fizetni. Az összes külsőleg naponta 500—1000 k-ra ruggnak. A lapok jelentése szerint a Humbert ügy a mindenki támaszban is szöke körül. Deleassé költőművészet ugyanis a miniszterelnöknek megígérték fejte ki azon, hogy a rendőrség a külföldi művészt egy elő kelő hivatalnoknál, Gavarry meghaltatott művészt meg bízottat tartott, mert valaki névtelenül azt a tejesen alaptalan fejtevést tette elne, hogy magánál tartja a Humbert-családot.

— Házastalanó ifjak albama. Nebraskaban ugyancsak szomorú világ van: nincs asszony. A férfiak szomorúan járhatnak az utcákon asszony nélkül. Maga a város polgármestere se kap feleséget. Most a város férfiai egy albumot szerkesztettek, a mely az összes nőtelnek arcképeit magába foglalja. Minden arckép alatt az illető neve, kora, vallása és lakása áll. Tartalmában azonban a Humbertek halálának kitűnője re szőre 25.000 frankos díjat tűztek ki, azóta a bőles igaz lakot napról-napra szaporodnak. Így valaki öt gyors gördülő akarta bíztatni a — szerinte — tengeren kö borló családok. Persze a drága tanácsot nem fogadták meg

A szobrászok és a koronázás. Nagy felhajtás... A szobrászok és a koronázás. Nagy felhajtás...

Szerkesztői üzenetek.

Névtelen levelek nem közölünk. Budapest. Egy csöppet sem kétkedünk azon...

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben. Ma kedden, július 8-án esti 8 órakor...

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben. Ma kedden, július 8-án esti 8 órakor nagy disz-előadás

Különböző válogatott műsorral. Felépnek a legújabb művészek...

Prof. Norton Smith

aláltozó királyi, minden 10 bűvészkész, aki megszünteti a 10 rossz erkölcset...

Vizátlás, 1902 július 7-én.

Table with columns: Időjárás, Szélsebesség, Hőmérséklet, etc. for various locations.

Naplórend 1902 július 8. Napár: Kedd, július 8. - Római katolikus: Erzsébet kir... Protestáns: Kálvin. Órások: (július 25.)

IDEGENEK NÉVSORA. Pannónia szálloda. Gróf Klebelsberg Z. N. Sajtó. Perko A. Karlsburg...

Körlevél. A körlevél elpusztításának leggye... rübb és leghatásosabb módja az, hogy összefogdosz...

B. B. Budapest. Tesék meggyőződés lenni, hogy a... tény mond legelőbbt a mellett a külön feljegyzések...

A szerkesztő felé: Szász József. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. BUDAI SZINKÖR. VÁROSLIGETI SZINKÖR...

A Budapesti áru- és értéktörzsde hivatalos árjegyzései. 1902 július 7. Időjárás nap: Vizátlás regg 7 órakor 40%...

Table with columns: Búza, Árpa, Zab, etc. showing prices per 50 kg.

Table with columns: Búza, Árpa, Zab, etc. showing prices per 50 kg.

Table with columns: Búza, Árpa, Zab, etc. showing prices per 50 kg.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table listing various securities, bonds, and their prices.

A budapesti áru- és értéktörzsde hivatalos árjegyzései.

Table listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing market prices for various securities and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing market prices for various securities and bonds.

Hasznokban az idő változékony és sok helyütt zúzó volt...

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, etc. for various locations.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing market prices for various securities and bonds.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Házassági híradások: Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

Házasságok, házasságok, házasságok... Házasságok, házasságok, házasságok...

A szép kebel. SCHÖN D. által POZSONY. Déli vasút. A háló és közvetlen kocsik forgalma Budapest d. v. pályaudvarról az 1902. évi nyári menetrendben.

Uj optikai készülék, Pocket Telescope. KANN IGNACZ, Wien, II., Lilienbrunnegasse 17.

Hirdetés. Magyar királyi államvasutak. 4108/a. szám.

Hirdetés. Magyar királyi államvasutak. 4108/a. szám.

Hirdetés. Magyar királyi államvasutak. 4108/a. szám.

Hirdetés. Magyar királyi államvasutak. 4108/a. szám.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Dr. CZINCZÁR J. egyetm. orvosdoktor. titkos betegséget.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

Fontos üdönság! Most jelent meg! Az 'ATHENAEUM' irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában.

LUSER L. féle turista tapasz. Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8.

KOMOROVCSÁK KAPITÁNY SZÁSZ JÓZSEF. EÖTVÖS KÁROLY előszavával.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Házasadoni
Házasadoni 40000 koronára,
proletárság keresései,
szájt üzlet van,
Házasadoni 40000 koronára,
proletárság keresései,

Tenyésztők figyelmébe.
VII-ik osztályt
szépraisi tanfolyamot
Két körüti ház,

Színhelyi
szépraisi tanfolyamot
Egyint a mult évben,
szépraisi tanfolyamot,

Ajtók, ablakok
nagy választékban
Eisler Armin-nál
Szép nyári lakás,

Gazdasítók
és egyéb gazdasági szemlélet
Gözmalom eladó
Szalali Lipót

Általános érdeklő művek
Könyvtárak könyve,
Könyvtárak könyve,

Hölgyeim!
Két intelligens,
Hölgyeim! Két intelligens,

Jó családból való
fiatal négy,
Jó családból való fiatal négy,

BIRTOK
Országos vásár
Margittán
Birtok, országos vásár,

BERGER REZSŐ
fényképezési
műintézet
Berger Rezső fényképezési műintézet,

Pápai és Nánán
gyárosoknál
Pápai és Nánán gyárosoknál,

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

A szép kebel
SCHÖN D. által POZSONY.
Déli vasut.
A szép kebel, SCHÖN D. által POZSONY.

Uj optikai készülék,
Pocket Telescope
KANN IGNACZ, Wien, II., Lilienbrunnngasse 17.
Uj optikai készülék, Pocket Telescope.

Hirdetés.
A 4. hadtestparancsnokság
Hirdetés, A 4. hadtestparancsnokság.

Hirdetés.
A 4. hadtestparancsnokság
Hirdetés, A 4. hadtestparancsnokság.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

SCHÖN D. által POZSONY.
Déli vasut.
SCHÖN D. által POZSONY. Déli vasut.

LEÁNYÁLMOK
ERDŐS RENÉE
ERDŐS RENÉE LEÁNYÁLMOK.

Dr. CZINCZÁR J.
egyetem orvos
titkos betegséget
Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvos.

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

LUSER L. féle turista tapasz
LUSER L. féle turista tapasz.

KOMOROVCSÁK
KAPITÁNY
SZÁSZ JÓZSEF
KOMOROVCSÁK KAPITÁNY.

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

THE GRESHAM
életbiztosító-társaság Londonban.
THE GRESHAM életbiztosító-társaság.

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,

Magyar királyi államvasutak.
Pályázati hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak,